

# MELLERUD® METALL REINIGER

## Substanță de curățat metale

MELLERUD®



### DESCRIEREA PRODUSULUI

Curăță toate tipurile de metal și îndepărtează rapid și în totalitate urmele de grăsime, de amprente, ulei, funingine, nicotină și depunerile de murdărie. Îndepărtează punctele de coroziune și colorate, petele cauzate de apă și calcar, fără a zgâria. Previne mătuirea, nu deteriorează niciun tip de metal.

### DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru utilizare la interior și la exterior, pe metale precum oțelul inoxidabil, fontă, zinc, aluminiu, alamă, cupru și cositor. De exemplu, aparatură casnică, tocuri de ferestre, mânere de uși etc.

### APLICARE

Pulverizați uniform pe suprafață. În funcție de tipul de murdărie, lăsați să acționeze până la 10 minute. Îndepărtați reziduurile și clătiți cu apă curată. Lustruiți cu o lavetă uscată, dacă este necesar. Aplicați cu o lavetă umedă pe suprafețele delicate precum aluminiul anodizat.

### SFAT SUPLIMENTAR

Testați întotdeauna pe o porțiune ascunsă vederii înainte de utilizare.

### SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție:	amestec de surfactanți pe bază de apă și substanțe de îngrijire
pH:	cca 5,4
Densitate:	1,017 g/cm <sup>3</sup>
Consum:	putere mare de acoperire
Ambalaj:	0,5 l sticlă dreptunghiulară cu pistol pulverizator

### Declarație de limitare a răspunderii

Aceste informații tehnice se vor înțelege ca recomandări serioase, dar care nu creează obligații cu privire la posibilitățile de aplicare a acestui produs. Îndrumările de procesare generale și recomandările tehnice sunt bazate pe ani de experiență și corespund informațiilor noastre curente. Totuși, acest lucru nu împiedică Utilizatorul să testeze potrivirea produsului și posibilele modalități de aplicare în scopul intenționat. Datorită utilizării și posibilităților de procesare variate, răspunderea și responsabilitatea vor fi excluse.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/ sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Șos. Cristianului, nr. 12, Brașov, 500053, tel. 0268506108, [office@temad.ro](mailto:office@temad.ro), [www.temad.ro](http://www.temad.ro)